



On. Palatul Cultural

Arad

Director: CONST. I. ȘTEFĂNESCU (25 bani Poșt.)

Tutunul țărănilor va fi ieftinit?
...Ca să le fie răbdarea mai lungă?...

REDACȚIA și ADMINISTRATIA: ARAD, str. Vasile Goldiș No. 5, Telef. 1678
REDACȚIA PENTRU BANAT: TIMIȘOARA IV, Bulevardul Carol No. 6.

Dela o zi la alta

M. S. Regele Carol dăruiește studenților din Napoli o colecție de cărți românești

ROMA, 4 (Rador). — Regele Carol a dăruit studenților care urmează cursurile de limba și literatura română dela universitatea din Napoli, colecția completă a cărților apărute în editura Fundațiilor Regale. Darul a făcut o profundă impresie, el fiind subliniat de presă și ca o dovada a strânselor legături italo-române.

Un interesant comunicat al direcției presei

BUCUREȘTI, 4. — Din partea direcției presei, cu rugămintea de a publica primim următoarele: Campania sistematică dusă în Statele Unite de organizațiile evreești împotriva României a suferit o grea înfrângere în congres, unde comisiunea afacerilor străine a respins moțiunea deputatului

Fish prin care se cerea ca „State Departement” să prezinte congresului informațiuni privitoare la tratamentul evreilor în România. Respingerea este rezultatul unei scrisori adresate de Cordell Hull comisiunii, în care se arată că State „Departement” nu este în măsură a acționa în această chestiune.

Tinerimea ungară a pornit lupta împotriva filmelor și ziarelor evreești

BUDAPESTA, 4 (Rador). — Turul asociația ce grupează tinerii ungară, a hotărât să ducă o luptă crâmbă contra filmelor și ziarelor evreești. Moțiunea adoptată arată că prin filmele și ziarele

evreești se aduc țării pagube, în raporturile internaționale, făcând să apară drept realități unguerești numai ceea ce corespunde scopurilor și intereselor evreești.

BULETIN INTERN

— La ministerul de Industrie au început să se scrie rapoartele în legătură cu închiderea unei fabrici din provincie. După unele informațiuni inspectorii industriali vor fi însărcinați să verifice afirmațiile făcute de industriași.

— Ministerul de Industrie și Comerț a trimis o adresă oficială Camerelor de comerț din țară prin care le face cunoscut că alegătorii evrei trebuie să se înscrie de pe listele electorale dela Camerele de comerț până la revizuirea acestor listele.

— Ieri dimineața d. Octavian Goga președintele Consiliului de Miniștri a avut o lungă întrevedere cu d. Ugo Bolza ministrul Italiei la București.

— În Basarabia au fost suspendate trei ziare rusești și anume: „Basarabian”, „Vremea” și „Radio Express”.

— Organizația liberală din Prahova a ținut ieri o adunare sub președinția d-lui Petre Bejan și a cerut demiterea d-lui Dinu Brătianu dela șefia

Propunem... o treabă românească

Administrația de încasări și plăți — pare-nise — din Timișoara, a afișat publicațiuni de licitațiuni pentru niște moșii.

Dacă pământurile, arabile, pe care Statul le scoate în vânzare, s'ar afla situate și în inima țării — iar nu pe graniță, cum sunt acelea din Timiș-Torontal, pentru cari Ministerul de finanțe chiamă la vânzarea și cumpărarea lor pe oricine „care va da mai mult”! — tot ne-am amesteca și am propune ca ele să fie vândute la țărani plugari români — dacă n'au mai rămas în partea locului, ori în altă regiune a țării, îndreptățiți

la împroprietărire nesatisfăcuți.

În speță, însă, fiind vorba de niște terenuri din județul de graniță Timiș-Torontal, situate chiar în vecinătatea hotarului — la Cociobat și Ceavoș — credem că, există o soluțiune mai nimerită decât aceea a vânzării prin licitație, a pământurilor arabile pe cari le indicăm, la oricine.

Statul nu trebuie să fie totdeauna un negustor — ca oricare ins ce nu urmărește decât câștigul material — mai cu osebire când sunt în joc interesele de neam și de securitate la hotarele lui!

D. ministru de Finanțe, dr. Eugen Savu, are o seamă de posibilități la îndemână să ne verifice și să se poată convinge și d sa, câtă dreptate avem în solicitarea pe care i-o facem, de a opri vânzarea la licitație a terenurilor de cari ne ocupăm, și să binevoiască a propune guvernului — cu hotărârea d-sale eminent românească — să se colonizeze acele pesteșeșe sule jugăre cadastrale, cu vre-o șezeci de familii de românași cumsecace, cari să fie și să rămână acolo: pietre neclintite de hotar!

Const. I. Ștefănescu

Personalul întreprinderilor cari lucrează pentru industria apărării naționale va fi românesc

BUCUREȘTI, 4. — Azi dimineață s'a întrunit la ministerul de Industrie comisia pentru încadrarea personalului românesc în întreprinderi.

Comisiunea, nou constituită a luat cunoștință de stadiul lucrărilor vechi și a hotărât să se aplice cu toată strictețea legea din anul 1935 care prevede o cotă de maximum 20 la suta pentru străinii din serviciul întreprinderilor particulare și de 50 la suta pentru compunerea consiliului de administrație.

S'a luat apoi în discuție punctul de vedere a Mareșalului stat major, în sensul ca să se aplice fără nici

un amenajament art. 5 din vechea lege care prevede că în toate întreprinderile care lucrează pentru ne-

voile apărării naționale, întreg personalul să nu fie compus decât din români.

Opoziția nu participă la alegeri?

BUCUREȘTI, 4. — Cercurile politice afirmă că se încearcă un acord al partidelor de ordine și se duc tratative între liberali și național țărăniști și că ieri d. Gh. Brătianu a făcut în acest scop vizite Mareșalului Averescu, și d-lui Iuliu Maniu

În consfătuiri se discută întocmirea unor liste de candidaturi comune a'e opoziției, un acord pentru asigurarea libertății alegerilor și eventualitatea abținerii opoziției dela alegerile administrative și parlamentare. Până azi acordul n'a fost realizat.

NOTE ZILNICE

Am asistat aseară, la o frumoasă manifestare artistică românească, înregistrând pentru întâia oară, o asistență numeroasă, dacă nu chiar prea numeroasă comparativ cu dezerțiunile — marcate ani de arândul — la spectacolele pe care ni le-a oferit echipa Teatrului Național din Cluj, și la care, contrar, obiceiului — aseară românimea a fost prezentă!

Multora li-se va părea paradoxal acest „a fost prezentă”, dar el înfățișează o tristă constatare și amarnice aducerii aminte pentru vremurile când Naționalul clujean, juca la Arad, ca și la Timișoara — în fața câtorva zeci de spectatori!

Faptul că astăzi asistăm la spectacole clujene cu săli pline, este îmbucurător pentru noi — aceștia cari luptăm pentru o învinsă definitivă și totală în matca românismului — nu pentru că el ar dovedi un real progres al singurului teatru național din Ardeal — teatru care și acum zece ani a avut aceeași valoarea artistică ridicată — ci, pentru că el demonstrează o schimbare a mentalității ardeleni și bănățene. O schimbare în bine, o schimbare care se situează pe linia postulatelor românești ce pretind un desinteresat sprijin a tuturor instituțiilor culturale din provincie!

... Ne bucurăm, pentru că înregistrăm un nou succes, care ne mulțumește sufletul!

În sfârșit, printr'o ordonanță a primăriei, încetează și la Timișoara — că la Arad a încetat de mult — scandalul cu firmile scrise în două sau trei limbi.

Încă în Septembrie 1937, în tr'un reportaj documentat am arătat edililor și organelor de poliție din Timișoara, exemple concrete iar nimeni, atunci, n'a luat măsurile convenite, pentru că — poate — nimeni n'a avut îndrăzneala trebuincioasă.

Si, dacă pentru această măsură primă ia merită elogiul, cu mai multe și mai mari ar merita dacă — într'o altă ordonanță — ar adopta hotărârea primăriei Arad, prin care co-

mercianții și angajații lor ar fi obligați să și salute clienții — la intrarea în prăvălie — în graiul românesc.

Nici nu bănuieți cât de frumos și de plăcut ar fi!

Indrăznim să spunem: Atunci când s'a decis întocmirea Imnului Regal — după fiecare spectacol de orice natură ar fi, mulți au avut cuvinte de critică și de protest mornit.

Nu vrem să scriem aci despre religiozitatea și respectul românilor când ascultă imnul Dinastiei noastre, ci despre eficacitatea măsurii la reprezentările străine.

Nimic forțat, nimic nerespectuos.

Și... asta e totul, dar e mult, foarte mult!

Teodor Almasan

Conferința străjerilor din județul Timiș-Torontal

2 Februrie a. c., a străjerilor — Timiș-Torontal de sub conducerea d. Vasiliu, a ținut în sala prefecturii a doua sesiune a străjerilor din județul Timiș-Torontal pe anul 1937-1938 pentru comunicarea de dispoziții ale Străzii Tării din localitate.

Participat peste 200 de străjeri, în frunte cu inspectori școlari — d. Ciobanu și D. Ilițescu.

Președintele străjerilor a fost d. Bundra, iar secretarul școlar prin d. Dănilă Ilițescu, comandant.

Discuțiile de deschidere a fost conduse de d. insp. școlar Ludovic Vasiliu, vorbind de doctrina străjeră și rolul școlii prin munca de ridicare a națiunii române.

Străjerii au subliniat rolul școlii de a ajunge un element constructiv în viața satului și de a coborî școala, care până acum mai mult se abstrăgea, la adevărata viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Străjerii au subliniat că școala nu e o formă întârziată, o formă concepțională, ci o formă de viață.

Sesiunea s-a desfășurat cu elevele centurii I-II, curs supra primar. În cadrul acestei sesiuni de 1 oră, s'a putut aștepta de la educația moral-religioasă, prin interpretarea unui text biblic; educația național-patriotică prin cuvântul despre Marele Străjer M. S. Regele Carol II-lea și ed. fizică prin exerciții de înviorare, jocuri mici și dansuri naționale. De felul cum a condus și executat sesiunea s'au adus frumose mulțumiri.

Semnarea acordului electoral între guvern și sași

BUCUREȘTI, 4. — Înaintea Consiliului de ministri a avut loc la Președinție, solemnitatea semnării acordului electoral, încheiat în prezența d-lor. O. Goga, A. C. Cuza, Călinescu și Silviu Dragomir din partea guvernului, și Fabricius, Hans Otto Roth, Kreuter, Hedrich și Hochell din partea sașilor. Sașii au căpătat în camera 12 locuri astfel: Timiș-Torontal 3, Cetatea Albă 2, la Arad Sibiu, Târnava Mare, Târnava Mică, Brașov, Năsăud și Cernăuți, iar la Senat câte un loc la Târnava Mare și Timiș-Torontal.

Cu prilejul acestei întrevederi d. Fabricius a declarat că germanii din România nu uita obligațiile care îi leagă de statul român.

Carnet timișorean

MOARE SUBIT LA MUNCA CAMPULUI. — Francisc Nemeth, de 63 ani, din comuna Gătaia, fiind la munca câmpului, la un moment dat, a căzut la pământ și a murit pe neașteptate.

Cercetările făcute, conchid că nefericitul bătrân suferea de cord.

Parchetul a autorizat înmormântarea.

SĂLBĂTICIA UNUI SOT. — Femeia Margareta Dobrescu din str. Inochentie Klein No. 28, trăia într-o continuă ceartă cu soțul ei Ioan Dobrescu, care în

ultimul timp luase drumul cărciumelor. Ieri după o ceartă violentă între cei doi soți, provenită de pe urma faptului că Ion Dobrescu a venit acasă beat ca de obicei, femeia, pentru a scăpa de soț care începuse să devie agresiv a plecat de acasă lăsându-l singur.

Incorrigibilul bețiv, văzându-se părăsit a plecat ca să o caute pe la prietene și a întâlnit-o în str. Eugen de Savoya. Fără a-i cere vre o explicație s'a năpustit asupra ei, lovind-o cu sălbăticia în vâzul trecătorului care abia au scăpat-o din mâinile turbulentului soț. Cu salvarea a fost transportat la spitalul de stat, reprezentând serioase leziuni.

UN CAL NĂRĂVAȘ SE SPERIE ȘI SPARGE GEAMURILE UNUI TRAMVAI. — Calul chiriului Ștefan Tanasof din Calea Buziașului 16, pe când se afla înhămat la căruță, s'a speriat prin trecerea unui tramvai, luând-o razna.

In fuga sa nebună, s'a lovit în str. Daciilor de un tramvai de pe linia 3, spargând patru geamuri.

Victime omenești n'au fost.

I-AU FURAT BICICLETA. — Gheorghe Turcsanyi din str. Liniștei 22 a reclamat autorităților, că autorii rămași încă nedescoperiți i-au furat bicicleta, pe care o răzimasese de colțul casei, în curte.

INFORMAȚIUNI

Ministerul de Finanțe a acordat o nouă prelungire a plății impozitului mobilier pentru dobânzile achitate în străinătate, fixând un ultim termen la 10 Martie crt.

Manifestul partidului liberal a fost supus de d. Gh. Tătărescu d-lui Dinu Brătianu. Manifestul va fi dat ezi publicității.

Comisia centrală electorală a partidului național-tărănesc a fixat noui capi de liste. Comunicarea se va face azi.

Se anunță că d. Gh. Brătianu a vizitat ieri pe d. n. Mareșal Averescu și Iuliu Maniu.

Locuința frumoasă compusă din 5 camere și dependințe, de închiriat pentru 1 Mai. Cetina, IV. Strada Brătianu 28. Telefon 19-17.

D. prof. Ion Z. Codreanu a declarat la Craiova cu prilejul

unei manifestații legionare următoarele: Trimitem de aci guvernului vorbă că dacă el nu va ține punctele, noi după terminarea alegerilor, de va trebui ajutorul în parlament îl vom da cu toată inima pentru legile naționaliste.

Cumpăr haine uzate, uărbaeetc și femeiești, oferind prețul și mai mare. D-na Hacker, Str. Ilarie Chendi 11, Arad.

Doctor în medicină, chirurg eminent, simpatic, poziție socială admirabilă, dorește căsătorie, doamnă, domnișoara bine situată. A se adresa la ziar sub „Chirurg”.

ABONAMENTE:

Lei 300 pe an, plătit numai anticipat. Pentru bănci, cafenele, industrii, toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 2000 anual.

Ce ascultăm la radio

Sâmbătă, 5 Februarie 1938

RADIO-ROMANIA și RADIO-BUCUREȘTI

6.30: Gimnastică ritmică. — Radio-jurnal. Concert de dimineață (discuri). Sfaturi gospodărești și medicale. 13.00 Ora. Culturale. Sport. Cota Dunării. 13.15: Concert de prânz (discuri). 14.25: Muzică românească (discuri). 15.00: Actualități străine. Radiofonice. 17.00: Ora străjerilor. 1. Cuvânt pentru străjerii de Tiberiu Crudu, 2. „Zi de lucru. 3. Știri străjerești. 18.00: Ora Mersului vremii. 18.05: Muzică de dans. Jazzul Corlogos, (voce de Jean Moscopol, 19.00: Skiul la noi și frumusețile ce

le oferă acest sport, de Lt. Col. N. Pavlid. 19.15: Prezentări muzicale (discuri).

UNIVERSITATEA RADIO

20.20: Filozofia naționalismului, de Const. Noica. 20.40: D-ra Viorica Anghel (canto): 21.00: Poșta. Radio. 21.15: Seară de dans. Orchestra de dans Radio, dirj. de Constantin Bobescu. 22.30: Radio-jurnal. Sport. 24.45: Concert de noapte al Orchestrei Victor Predescu, transmis dela restaurantul „Luxandra Parc”. 23.45: Jurnal pentru străinătate în limba franceză și germană.

Turneul Teatrului Regina Maria

Asociația: Bulanda-Maximilian-Storin

Director: Sică Alexandrinescu prezintă

In sala teatrului comunal Timișoara

Marți, 8 Februarie 1938

orele 9 seara formidabilul succes

Stăpâna din La Paz

Comedie în 3 acte de Edith Ellis, după romanul »Trei Generații« de Elinor Mordaunf, cu

LUCIA STURDZA-BULANDRA

Beate Fredanov, Elvira Peteanu, Maria Sandu, Sabina Unșetescu

AUREL ATHANASESCU, Petru Nove, Ion Manta, V. Bulandra Tuchi Gheorghiu, C. Clonaru și

Tony Bulandra

<p>Barul »Cornul Anătorului« Arad Dela 1 Februarie Program senzațional</p>	<p>Trio Orlando Elisabeta Balcescu Baby Șeceliu Boivari Rosi Elli Bucsau Clarisa Nagy Anicuța Gyarfaș</p>
	<p>„NERMEȘAN“ Vocat-band</p>

Perla vinurilor românești Masă de Cotnari originală

Se găsește numai la Timișoara la Restaurantul Gărbuț concesionar Manole Ciupală

La fel:
Delicioasele vinuri de Odobești și Valea Călugărească
Bucătărie românească aleasă. — Grătar special

Senzația Aradului!
noul local al Caffé-Restaurantului

Auer Arad, Str. I. G. Duca 3
(fost Madár). Mâncări și băuturi excelente, prețuri ieftine. Muzică de țigani și Jazz.

Deschis până dimineața

România are completă libertate în revizuirea cetățeniilor

Comunicatul Consiliului de miniștri

BUCUREȘTI, 4 — D. Prim-ministru Octavian Goga a prezidat aseară la orele 18 ședința Consiliului de miniștri. După terminarea desbaterilor s'a dat presei următorul comunicat:

„D. Istrate Micescu, ministrul Afacerilor Străine, a făcut o largă expunere asupra rezultatelor obținute în actuala sesiune a Consiliului Societății Naționale. În chestia reclamațiilor privitoare la tratamentul minorităților evreiești, punctul de vedere al României a obținut câștig de cauză. Prin faptul că urgența luării în considerare a acestor plângeri n'a fost admisă, România a dobândit complectă libertate de a face revizuirea cetățeniilor obținute prin fraudă,

impotriva legilor țării și dispozițiilor tratatelor de pace.

Petițiunile adresate Societății Naționale urmând să fie comunicate numai guvernului român și fiind exclus ca această chestiune să fie cercetată înainte ca guvernul român să și prezinte observațiile. Numai amatorii de șvonuri false sau rău voitorii, mai pot răstălmăci această situație clară.

D. Octavian Goga a mulțumit d-lui ministru al afacerilor străine în numele guvernului și al țării, pentru biruința obținută la Geneva. Consiliul de miniștri a luat apoi în cercetare o serie de măsuri referitoare la ieftinirea articolelor de primă necesitate care vor fi comunicate la timp.”

Consiliul a debătut câteva chestiuni în legătură cu perioada electorală. S'a decis astfel, ca manifestul electoral al guvernului să apară Luni și fiecare ministru să desvolte la Radio câte un punct de specialitate din acest manifest, dând deslușiri ample asupra programului guvernului. S'a mai decis ieftinirea tutunului țărănesc dela 7 la 5 lei pachetul. S'a mai hotărât să se stabilească acorduri cu cei interesați pentru ieftinirea fierului și zahărului.

După consiliul d. ministru Istrate Micescu a făcut cerc cu ziaristii cu cari s'a întreținut asupra problemelor discutate la Geneva. Intrebat asupra atitudinii viitoare a României față de problemele ce sunt în discuție la Geneva d. Micescu a răspuns: Țara a fost umilită timp de 20 ani. Pot fi și eu așteptat 2 luni de zile?

Campania electorală a guvernului

In afară de comunicat se mai arată că în Consiliul de

miniștri de ieri seară, după expunerea d-lui Istrate Micescu,

Vastă organizație de spionaj descoperită la Londra

LONDRA, 4. (Rador). — Ziarele publică lungi dări de seamă asupra procesului de înaltă trădare, deschis contra a patru supuși britanici, acuzați de a fi predat unor agenți sovietici, planurile unui nou tun britanic de mare calibru. Descoperirea spionilor s'a făcut prin interme-

diul unei agente a lui „Intelligence Service” care intrase în serviciul organizației „Amicii uniunii sovietice” în Anglia. Spionii arestați și judecați acum, sunt membrii ai asociației de mai sus și lucrau într-o fabrică de armament engleză.

Ziarele evită să spună

precis în folosul cărei țări s'a făcut spionajul, însă adaugă imediat că agenții străini implicați în spionaj au fugit la Moscova.

Guvernul a încheiat cartel electoral cu germanii din Timiș-Torontal

TIMIȘOARA, 4. — După cum se știe, între guvern și germanii din județul Timiș-Torontal, se duceau tratative în vederea unui cartel electoral de alegeri.

Guvernul condiționase acest cartel în sensul că voia să-l încheie cu ambele partide germane: Volksgemeinschaft și Volkspartei, primul cu caracter conservator, cel de al doilea de nuanță hitleristă.

Planul însă n'a reușit, cu toată intenția guvernului de a-și asigura toate voturile germane, căci cele două partide nu se înțeleg

În cele din urmă cartelul s'a încheiat numai cu Volksgemeinschaft, căruia i s'a acordat trei locuri, două la Cameră și unul la Senat.

În cazul că Volkspartei va merge singur în alegeri se păs-

trează aceeași situație din alegerile trecute, făcute de liberali.

Renumitul spărgător „Giury Bácsi” a fost arestat

Asupra lui s'a găsit argintărie în valoare de 60.000 lei

TIMIȘOARA, 5. — Chestura locală a făcut ieri o captură rară.

De dimineață, un cetățean a reclamat că faimosul spărgător, mai cunoscut sub numele de „Giury bácsi”, a fost văzut într-un cartier mărgeș, căutând să „vândă” o tabacheră de argint.

Imediat a fost delegat cu cercetările d. comisar Ionel Coj. dela biroul judiciar, care a arestat pe infractor în câteva

ore. Abia atunci, detectivul Coj a văzut că Giury are „lărgală” — cum se zice în limbajul hoților — adică l-ar muștra conștiința.

Luat din scurt, spărgătorul a mărturisit și a arătat că are asupra lui argintărie în valoare de 60.000 lei. Totul de furat.

Spărgătorul fiind originar din Arad, cu actele va fi înaintat azi locului în drept.

Jaful din speluncile arăde

Un comerciant a pierdut 30.000 lei noapte

ARAD, 4. — Fiecare oraș își are localurile publice și de noapte pe care le merită. — fie din lipsa de pretențiuni ale publicului ce le frecventează, fie din lipsa dela daorie a autorităților în grija cărora cad aceste localuri. S Aradul are un astfel de local, proprietatea lui Wilhelm Rosenfeld; local cunoscut mai bine sub numele lapidar de „Willy bar”. Amatori de senzații tari și de aspecte demne de condoiul Maestru și lui Dostojevsky, sunt pe deplin satisfăcuți de aspectul exterior al acestei spelunci, cât și de atmosfera morală ce domnește acolo, în fiecare seară, de pe la orele 10 până dimineața în zori.

„Willy bar” este locul de întâlnire — și de găsim — a tuturor vagabonzilor, a celor certați cu justiția și cu morala, e locul — într'un cuvânt — unde se adună drojdia societății. Acolo, la „Willy bar” e locul unde se plănuesc loviturile, locul de unde se pornește la „lucru”. În această atmosferă pesimistă și în acest mediu care nu poate deajuns fi descris, se întâlnesc tineri dornici de... necunoscut provinciali dornici de petrecere și chef nocturn, blazați în căutare de senzații noi, formând, alături de femeile de stradă și decavații societății, un grup pitoesc unde diferențele de clasă, rang și morală dispar. Nu e de mirare deci, dacă în acest local se nasc adeseori scandaluri cari se termină în fața comisurului de serviciu sau în becurile poliției. Cronică faptelor diverse a tuturor ziarelor, cu-

prinde scandaluri, bărări, toate pornite sa te aici.

În acest mediu a p seara, Aurel Jurcuț, Chișineu criș, unde prăvălie, pe care a cu suma de 30.000 lei pul de a-și cumpăra la Arad, unde va dureze o existență n a ajuns la Willy-bar, alcoolului și a teni câștig nemuncit, a joace cărți cu niște cuți

Passul acesta i-a fatal, căci în timpul pierdut întreaga sa avea asupra lui.

Vineri dimineață, dat seama de gravitate în cursul nopții, dar acolo, probabil sub plângere impotriva n i ților tovarăși de joc, n du și bănuiala că ban d ut în urma jocului n ei acelora.

Poliția a început ai, pentru identificarea pat lui Aurel Jurcuț, dar speranță de a-i prinde bili că au trișat. Nu nu vor fi dintre speci lumea interlopă a Ar cari poliția îi cunoaște

Deocamdată, Aurel pomenit, în urmă un de o noapte, fără nici și cu visul de a-și interost nou la oraș, risipi

Deși Aurel Jurcuț parte din vină, totuși că trebuiesc luate măsuri închiderea speluncilelor, pompos botezată „bar”.

ULTIMELE ȘTIRI

Încă o demisie din armata germană

BERLIN, 4 (Rador). — Din sursă bine informată se anunță că, după Von Blomberg a de-

misionat și generalul Von Fritsch, șeful armatei de uscat. Nu se știe dacă d. Hitler va primi demisiile.

Se spune că Von Fritsch a demisionat deoarece nu a fost numit în locul Mareșalului ca ministru de Răsboi.

Acum se vorbește ministeriatul de Răsboi neralul Göring, iar pe armatei de uscat de Von Reichenau, com Corpului de armată chen.

Citiți și răspândiți

„Ecou

Dispoziția guvernului francez cu privire la submarinul misterios

PARIS, 4 (Rador). — Guvernul francez a dat o dispoziție vaselor de război franceze, cari asigură controlul în Mediterana

să atace și să scufunde submarin care va fi găsit fara apelor teritoriale la Vest de La Ciotat.